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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Y Bac oTMeuarTcs MOCIeCTBUS MIPONOIKUATEIbEIX MacTypOaluil U 3710ynoTpebieHus
anKoroneM(HepoTreHHbIe ¥ BACKYJIOTeHHAsA 9peKTunbHasa AuchyHKLK). Kak mepBas moMomb - A1
IpegoTBpPAIeHus OLICTPON ISKYIISIIUY - UCIIOIb3YHUTE aHeCTE3UPYIOIINY I'eJlb MECTHO Ha T'OJIOBKY
nox mpe3epBatuB. O0si3aTenbHO cuenanTe Y3II' coCcymoB IOJIOBOTO YieHa, CAaiTe 9SIKYJISIT Ha
6akrmoces, ypeTpanbHbIM Ma3ok Ha WUIIIIII, coenadite TPY3U nmpocTaThl, CEMEHHBIX IY3bIPHKOB,
cHaiTe KpoOBb Ha cofepxkaHue TectocTtepoHna, JII', ®CT', actpaguona, nponaktuHa. C pe3ynbTaTaMu
IIOCETUTE aHIposiora, BaM HE0OX0OUMO KOMIIJIEKCHOE JIeUeHHUeE.



